
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-1.情報誌を読んでいる期間 

1年以上 34 

2021年から（1年未満） 7 

今回が初めて 12 

1-2.情報誌の入手先 

ちよだ VCからの郵送 27 

ちよだ VCホームページ 16 

ちよだ VC窓口 13 

区内公共機関 10 

区内施設・学校 4 

ボランティア情報ステ

ーション（商店等） 
3 

その他 4 

1-3.誌面に対する印象 

ワクワクする 15 

落ち着いた 14 

かっこいい 13 

かわいい 11 

特になし 9 

その他 8 

4
3
4

10
13

16
27

その他

情報ステーション

施設・学校

公共機関

ちよだVC窓口

ちよだVCのHP

ちよだVCからの郵送

1-2.情報誌の入手先（複数可）

8

9

11

13

14

15

その他

特になし

かわいい

かっこいい

落ち着いた

ワクワクする

1-3.誌面に対する印象（複数可）

ちよだボランティアセンター情報誌・読者アンケート（回答数：53名）  
回答期間：2021年 10月 25日～11月 24日 

1年以上

34(64%)

2021年から

7(13%)

今回が初めて

12(23%)

1-1.情報誌を読んでいる期間

「その他」の回答 ○郵便局窓口 ○大学のサークルを通じて  

○その時々で様々な方法で入手 ○本アンケートで表示されたア

ドレスから 

「その他」の回答 

■バックナンバーの物よりオシャレになった感じ ■紙質がよい ■皆さんの笑顔が、とても良い 

■少し興味が持てる内容になっていると思います ■担当者の顔が見えて、好感度アップです。 

■どんな事をしているのかよくわかるような記事で、自分でも、と思う事がある 

■ダブル表紙採用のために、本文の活字が小さくせざるを得ないのならば、活字を大きくして、裏

表紙は本文掲載に使えませんか ■ダブル表紙は好みではありません。 

1．情報誌の誌面について 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-4.誌面の文字の大きさ 

大きい 3 

ちょうどよい 48 

小さい 1 

1-５.一番好き・興味を惹いた内容 

特集ページ 31 

ボランティア情報 26 

イベント情報 25 

ボランティア記者記事 17 

報告・ホッとニュース 14 

その他 3 

ちょうどよい

48（92%)

大きい

1(2%)

小さい

3(6%)

1-4.誌面の文字の大きさ

3
14

17
25
26

31

その他

報告・ホッとニュース

ボランティア記者記事

イベント情報

ボランティア情報

特集ページ

1-5.一番好き・興味を惹いた内容（複数可）

【ボランティア活動の心得など】 

■活動者の体験談 ■ボランティアの現場で抱いた疑問、失敗や欠陥を活かした事例。 

■構えなくてもできる、と言うようなコラム ■笑える失敗談 

■ボランティアを受けた方の感想を知りたい。例えば思い込み等でおしつけられているのを我慢して

いる、こういうされ方はイヤです など ■ボランティアを行った場所の利用者さんのコメント  

 

【講座・勉強会などについて】 

■無料講座について少し知りたいと思います ■参加型の勉強会  

 

【ボランティアについて】 

■登録団体紹介  ■千代田区の大学生の活動 ■オンラインで参加できるボランティア情報 

■社協の方々のつぶやき ■ボランティア関連を幅広く  

 

【その他】 

■全部読んでいます ■何でも読みたいです。 

■Voicy配信（※注釈：インターネットやアプリ上で行うラジオのような音声配信プラットフォーム） 

■まちづくり情報/健康のための食事レシピ ■最近では、コロナウイルス関係の情報。例えば、感染

者して入院、退院（副反応）、感染した時に、用意してあれば、便利なの物、必需品 など ■健康や

美容のこと ■イベント情報 

1-6.「ボランティア情報」の他にどんな情報・コラムが載っていたら読みますか 

「その他」の回答 ○傾聴ボランティアの記事  

○福祉コーヒー店の案内 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-1.ボランティア経験の有無  

2回以上 49 

1回のみ 3 

未経験 1 

2-2.興味のある活動内容 

高齢者 33 

こども 29 

地域活動（見守り・行事参加等） 27 

災害支援 17 

障がい者（児） 15 

環境保全 15 

海外支援 6 

その他 1 

2-3.活動で重視する項目 

活動日時 36 

活動内容 36 

活動場所 34 

継続的な活動 18 

単発可 16 

メンバーの年齢層 12 

未経験サポート有 11 

その他・特になし 4 

1
6

15
15

17
27

29
33

その他(健康・病気・美容)

海外支援

環境保全

障がい者（児）

災害支援

地域の見守り・行事参加等

こども

高齢者

2-2.興味のある活動内容（複数可）

2回以上

49(92%)

1回

3(6%)

未経験

1(2%)

2-1.ボランティア経験の有無

2．ボランティア活動について 

4
11
12

16
18

34
36
36

その他・特になし

未経験サポート有

メンバーの年齢層

単発可

継続的な活動

活動場所

活動内容

活動日時

2-3.活動で重視する項目（複数可)

「その他」の回答  

○子どもも一緒に出来る 

○時間や人間関係など縛られる要素の有無、自由度。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お住まい 
区内在住 区内在学 区内在勤 区外 

18 7 8 20 

年代 
10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

2 8 4 7 7 12 13 

性別 
男性 女性 その他 

20 32 1 

【その他感想・意見など】 

○文字が小さいと思いますが、これだけの情報が満載だと文字の大きさは仕方ないのかな?? 

○かがやきプラザの会議室が早く使える様になる日を待っています。 

○ボランティアの方の｢川柳や俳句｣なんて募集したらしいですね。 読者の方にも共感するような作

品があるのではないかなあ?? 

○ちよボラ活動をもう９年目になります。これからもよろしくお願い致します！ 

○自分の活動で手一杯で意見は考えられない。 

○楽しみにして待っています  

○いつも楽しみにしております。 

○アンケート後に、再読を試みます。 

○アンケートの回答用バーコードが記載されているが、スマホからの文字入力は骨が折れる。パソコ

ンから入力しやすいようにしてほしい。 

○オンラインのイベントは感染の危険がないので、マスクを外し表情がわかるようにしてもよいので

はないか。 

○参加型のイベントに出たい。オンラインは出来ない（環境が整っていない） 

○新型コロナウイルス感染症終息の気配が見えてこない中でいろいろご苦労多いことと拝察いたし

ております。どうか感染防止に万全のご注意を払われ、この難関を乗り越えて戴きたく宜しくお願い

申し上げます。 

○ボランティアセンターの方々が誰方に対してもにこやかに感じ良く接しているのに感心していま

す。自分も初めてカウンターに伺った際に、参加しやすい雰囲気がとても良かったと思っています（誰

でも初めはドキドキしながらカウンターに勇気を出して行っているので） 

○職員の皆様に親しみを持って接していただき嬉しく思います。何時も笑顔で対応してもらって、特

に要件がなくてもちょっと顔を見にと立ち寄ることもあります。これからもよろしくお願いします。 

（参考）回答者の属性 


